

Қазақстанның
Төрелік палатасы



Арбитражная палата
Казахстана

Kazakhstan Chamber of Arbitration

050008, Қазақстан Республикасы, Алматы қ., Тимирязев к., 15 «Б», офис 3, тел: +7 (727) 313-10-61, e-mail: info@palata.org
050008, Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Тимирязева 15 «Б», офис 3, тел: +7 (727) 313-10-61, e-mail: info@palata.org
050008, Republic of Kazakhstan, Almaty, 15 B Timiryazev st., office 3, tel: +7 (727) 313-10-61, e-mail: info@palata.org

Уважаемый г-н Тохтаров!

№ *190117.01.2021.*

Арбитражной палатой Казахстана получено Ваше обращение в Арбитражную Палату Казахстана, в котором Вы ставите вопросы относительно решения, вынесенного Центрально-Казахстанским Постоянно Действующим Арбитражем по делу №11-1475 по иску ТОО «Микрофинансовая Организация «Эверест Финанс» к Журумбаеву А.Т. и иных действий этого арбитражного учреждения.

Рассмотрев Ваше обращение, сообщаем Вам следующее.

Согласно п. 1.1. Устава Арбитражная палата Казахстана – это некоммерческая организация, представляющая собой объединение постоянно действующих арбитражей, арбитров, создаваемое в целях обеспечения благоприятных условий для реализации, стимулирования и поддержки деятельности арбитражей в Республике Казахстан в порядке, установленном законодательными актами Республики Казахстан.

Ни Уставом Арбитражной палаты Казахстана, ни законодательными актами для неё не предусмотрены какие-либо полномочия предпринимать какие-либо процессуальные действия в отношении судебных или арбитражных решений, либо в отношении действий, осуществляемых арбитражными учреждениями.

В случае несогласия стороны арбитражного разбирательства с решением, вынесенным арбитражем, она имеет право обратиться с ходатайством об отмене арбитражного решения в соответствующий суд апелляционной инстанции в соответствии с положениями главы 56 Гражданского процессуального кодекса.

В целом Арбитражная палата Казахстана считает не вполне этичным давать какие-либо оценки действиям арбитражей, предпринятым по какому-то конкретному спору, не обладая всей полнотой информации по делу.

Однако, исходя из предположения, что изложенные вами факты по вашему делу достоверно и полно отражают обстоятельства разбирательства

по вышеуказанному делу, можем отметить, что если при формировании состава арбитража, разбирательстве дела, и вынесении решения были допущены нарушения, которые охватываются положениями п. 1 ст. 52 Закон Республики Казахстан от 8 апреля 2016 года № 488-V «Об арбитраже», которые определяют основания отмены арбитражного решения, то соответствующий суд апелляционной инстанции может отменить арбитражное решение.

В отношении просьбы предоставить вам копию решения по вышеуказанному делу и копию платежного документа об оплате арбитражного сбора сообщаем, что данными документами Арбитражная палата Казахстана не располагает и не может располагать. Разъясняем, что такую просьбу вам следует адресовать непосредственно самому арбитражному учреждению.

В отношении просьбы произвести проверку деятельности Центрально-Казахстанского Постоянно Действующего Арбитража на предмет нарушения законности разъясняем, что Арбитражная палата Казахстана такими полномочиями не наделена.

Относительно включения Центрально-Казахстанского Постоянно Действующего Арбитража в реестр арбитров постоянно действующих арбитражей, а также арбитров, являющихся членами Арбитражной палаты Казахстана, сообщаем, что Центрально-Казахстанский Постоянно Действующий Арбитраж в реестре не значится. С актуальным реестром постоянно действующих арбитражей и арбитров вы можете ознакомиться на сайте Арбитражной палаты Казахстана по адресу: <https://palata.org/registry/>

С уважением,



М.Ж. Судейменов

**Председатель Правления
Арбитражной палаты Казахстана
Академик НАН РК, д.ю.н., профессор
Член Международного совета при
Верховном Суде Республики Казахстан**